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Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome:

Trovail valore mancantein ogni operazione.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

486 - 135="7

722 - 467 =7

522 + ?=932

?=844 + 127

362 +585="7

617 =7+ 63

625=701-7

?=922-918

992 - ?=976

?-888=35

?=209 + 401

472 = ?- 450

450=751-7

482=15+"7

121 + 308 =7

141 +?=781

990 - ?7=1980

122 =7-521

978 =930+ ?

?+ 202 = 602

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Risposte
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Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni) Nome:  Soluzioni
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) 486-135="7 1 351
2) 722-467="7 2 255
3 522+7?=932 3 410
4 ?=844+ 127 4 971
5 362+585="7 5, 047
6) 617="7?+63 6. 554
7) 625=701-7 7 /6
8 2=022-918 8. 4
9 992-?=976 9. 16
10) ?2-888=35 10. 923
11) 2=209+ 401 1. 610
12) 472=7-450 12 922
13) 450=751-7 13 301
14) 482=15+7 14, 467
15 121+308="7 15. 429
16) 141+7?=781 16. 640
17) 990- ?=980 17. 10
18) 122=?-521 18. 643
19) 978=930+? 19, 43
20) ?+ 202 =602 20, 400
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# Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni) Nome:

Trovail valore mancantein ogni operazione.

410 610 971 16 923
467 554 76 4 429
255 922 947 351 301
1) 486-135="7
2) 722-467="7

3) 522+ 7?=932

4 ?2=844+127

5 362+585="7

6) 617 =7+ 63

7) 625=701-7

8 ?=922-918

9 992-7?=976

10) ?2-888=35

11) 2=209+401

12) 472=7-450

13) 450=751-7

14) 482 =15+ ?

15 121+308="

10.

11

12.

13.

14.

15.

Risposte

87

80

60 | 53|47 |40]33]
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